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Національно-патріотичне виховання студентської молоді в коледжі 

 

Національно-патріотичне виховання дітей та молоді – це комплексна 

системна і цілеспрямована діяльність органів державної влади, освітніх закладів, 

громадських організацій, сім’ї та інших соціальних інститутів щодо формування 

у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові 

до Батьківщини, турботи про благо свого народу, готовності до виконання 

громадянського і конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, 

цілісності, незалежності України, сприяння становленню її як правової, 

демократичної, соціальної держави. Найважливішим пріоритетом національно-

патріотичного виховання є формування ціннісного ставлення особистості до 

українського народу, Батьківщини, держави, нації. 

 

Національно-патріотичне виховання України бере свій початок з 

родинного або сімейного виховання, яке в подальшому трансформується у 

виховання громадянське, суспільне. Суспільне виховання посилюється за 

рахунок долучення державних інституцій, завданням яких є формування, 

розвиток програм та запровадження пріоритетів, які стають базисом 

відродження національної ідеї, культури, гарантом непохитності громадянської 

позиції та закріплення на державному рівні основних засад національно-

патріотичного виховання. 

 

Одним із результатів діяльності на державному рівні регулювання 

правових, ідеологічних та новаторських поглядів на необхідність та інструменти 

реалізації національно-патріотичного виховання в Україні є Концепція 

національно-патріотичного виховання в системі освіти України (далі – 

Концепція), затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України "Про 

деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти України 

від 6 червня 2022 року.  

 

Головною метою даної Концепції є формування нового українця, що діє на 

основі національних та європейських цінностей, якого узагальнено можна 

назвати патріотом України, готовим до виконання громадянських і 

конституційних обов'язків, спадкування духовних і культурних надбань 

Українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування 

активної громадянської позиції, утвердження національної ідентичності 

громадян на основі духовно-моральних цінностей Українського народу, 

національної самобутності. 

 

Варто відзначити, що акцент в даній Концепції зроблено на впровадженні 

національно-патріотичного виховання саме в сфері освіти, яка формує свідомість 

нинішніх і прийдешніх поколінь, відкриває широкі можливості для повноцінного 

розвитку людей різних вікових та соціокультурних груп, розвиває ідеї 

патріотизму, поваги до культурних цінностей Українського народу, його 

історико-культурного надбання і традицій, гуманізму, соціального добробуту, 
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демократії, свободи, толерантності, виваженості, відповідальності за природу як 

за національне багатство, здорового способу життя, готовності до змін. При 

цьому, національно-патріотичне виховання спрямоване на формування ідеї 

готовності виконання обов’язку із захисту незалежності та територіальної 

цілісності України. 

 

Ідея національно-патріотичного виховання дітей та молоді також полягає 

в повазі до національних символів (Герба, Прапора, Гімну України), активної 

участі у громадсько-політичному житті країни, верховенстві права, поваги до 

прав людини, готовності до природоохоронної діяльності, толерантного 

ставлення до цінностей і переконань представників іншої культури, а також до 

регіональних та національно-мовних особливостей, готовності захищати 

суверенітет і територіальну цілісність України. 

 

Таким чином, національно-патріотичне виховання дітей та молоді - це 

комплексна, системна і цілеспрямована діяльність органів державної влади та 

місцевого самоврядування, закладів освіти, сім'ї, громадських, благодійних, 

релігійних організацій та інших інститутів щодо формування у молодого 

покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до 

Батьківщини, турботи про благо свого народу, готовності до виконання 

громадянського і конституційного обов'язку із захисту національних інтересів, 

цілісності, незалежності України, сприяння становленню її як правової, 

демократичної, соціальної держави. 

 

Мета патріотичного виховання конкретизується через систему таких 

виховних завдань: 

 утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, 

переконань і поваги до культурного та історичного минулого України; 

 виховання поваги до Конституції України, Законів України, державної 

символіки; 

 підвищення престижу військової служби, а звідси – культивування ставлення до 

солдата як до захисника вітчизни, героя;- усвідомлення взаємозв’язку між 

індивідуальною свободою, правами людини та її патріотичною 

відповідальністю; 

 сприяння набуттю дітьми та молоддю патріотичного досвіду на основі 

готовності до участі в процесах державотворення, уміння визначати форми та 

способи своєї участі в життєдіяльності громадянського суспільства, 

спілкуватися з соціальними інститутами, органами влади, спроможності 

дотримуватись законів та захищати права людини, готовності взяти на себе 

відповідальність, здатності розв’язувати конфлікти відповідно до 

демократичних принципів; 
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 формування толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій;- 

утвердження гуманістичної моральності як базової основи громадянського 

суспільства; 

 культивування кращих рис української ментальності 

 працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, бережного 

ставлення до природи;- формування мовленнєвої культури;- спонукання 

зростаючої особистості до активної протидії українофобству, аморальності, 

сепаратизму, шовінізму, фашизму. 

В рамках зазначеної концепції у ВСП «КРФК НАУ» проводиться широкий 

спектр заходів на   впровадження виховних завдань, зокрема: 

- Вшанування державних символів України   

 

- КОНФЕРЕНЦІЯ НАУКОВО-ТВОРЧИХ РОБІТ СТУДЕНТІВ «КОЗАЦТВО – 

ТРАДИЦІЇ ЧЕРЕЗ РОКИ!» 

Захід присвячено святкування Дню українського козацтва, святу Покрови 

Пресвятої Богородиці, Дню захисника України, який став святом для сучасних 

воїнів та українського суспільства. 

Основна мета конференції - активізація пізнавального інтересу до історії 

козацтва, рідного краю, бажання осмислити та дослідити маловідомі та 

суперечливі сторінки історії.   

 До участі в конференції залучаються представники Криворізької 

молодіжної козацької паланки, що діє в коледжі. 
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Щорічний тиждень права дає змогу формувати в здобувачів освіти 

усвідомлення прав і свобод в громадянському суспільстві.   

Проводились такі заходи як: 

- Година-практикум: «Гідність та свобода: цінність у дії!»    
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- Проведення правового конкурсу «Конституційні права, свободи та обов’язки 

людини і громадянина» серед курсантів І курсу!  

 

- Конкурс  на підтримку ЗСУ «Я маю право на життя»  
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З метою формування історичної свідомості організовуються і проводяться 

заходи на : 

- Вшанування пам'яті жертв голодомору ( національний пам'ятний день, який 

в Україні відзначається щорічно в четверту суботу листопада). 

 

- Увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років. 
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-  Пам’яті жертв Чорнобильської трагедії. 

 

- Заходи присв’ячені 100-річчу подій Української революції 1917 – 1921 років» 

 

Заходи, що формують повагу до культурних цінностей Українського 

народу, його історико-культурного надбання і традицій, гуманізму, 

соціального добробуту : 

- Щорічний флешмоб до Дня вишиванки. 
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- Навчально-виховний захід  «Життя людини-найбільша цінність» 

 

- Відкрита класна година, присвячена Дню української мови та писемності. 
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Ознайомлення з історією рідного краю: 

- Відеоконкурс "Місце де оживає історія». Відеоконкурс проводився з  метою 

залучення талановитої та здібної молоді до створення творчих проектів, здатних 

поєднати кращі історичні надбання минулого з новими креативними ідеями та 

поглядами в майбутнє. 
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- Зустріч із криворізьким краєзнавцем Лазаровим Г.Б. «Історія криворізьких 

селищ у роботах краєзнавця Генадія Лазарова». 

 

- Екскурсії до «Міський історико-краєзнавчий музей» 
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Підсумовуючи, слід зазначити, що в умовах військової агресії Росії проти 

України посилилися процеси формування загальнонаціональної ідентичності 

та значно зріс рівень патріотизму українців. Перед обличчям російської загрози 

українська нація потужно консолідувалася і як би росіяни не намагалися 

переломити ситуацію, їм це вже ніколи не вдасться. Українці є сьогодні єдиними, 

як ніколи, і за значної підтримки демократичного світу наша країна перемагає 

та зможе стати високорозвинутою європейською державою 

 

Голова ЦК СГД Олександр КОВАЛЕНКО 


